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89 ответов

Принимать ответы

Укажите здание в котором вы осуществляете профессиональную деятельность

89 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Копировать

Основное здание
ОСП 1
ОСП 2
ОСП 3
ОСП 4

24,7%21,3%

13,5%

11,2% 29,2%

Новая форма

Вопросы Ответы 89 Настройки

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1oxzNkKrMpM4pqgUiZ7pf6yZAUYut9qwga9703U4qsOA/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Укажите Вашу должность

89 ответов

Копировать

Руководитель или старший
воспитатель
Воспитатель
Инструктор по физической культуре
Музыкальный руководитель
Педагог-психолог
Учитель-логопед или учитель-
дефектолог
Вариант 7

74,2%
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Укажите вашу фамилию, имя, отчество полностью

89 ответов

Новикова Екатерина Михайловна

Гусева Евгения Юрьевна

Шершень Христина Юрьевна

Федякова Ксения Дмитриевна

Акулова Екатерина Анатольевна

Акулова Екатерина Анатольевна

Матвеева Наталия Владимировна

Верхотурова Екатерина Евгеньевна

Белякова Любовь Васильевна
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Я удовлетворен(а) своей педагогической нагрузкой?

89 ответов

Моя нагрузка составляет

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

13,5%

80,9%

Копировать

Меньше ставки
1 ставка
Больше ставки

55,1%

38,2%
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Меня устраивает график работы?

89 ответов

Мое рабочее время тратится рационально?

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

16,9%

75,3%

Копировать

Да
Нет
Трудно скакзать

93,3%
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Меня устраивает моя профессиональная деятельность?

89 ответов

У меня существует реальная возможность повышать свое профессиональное

мастерство?

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

98,9%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

93,3%
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Я испытываю потребность в профессиональном и личностном росте и стараюсь

ее реализовать?

89 ответов

Я имею возможность для профессионального роста?

88 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

93,3%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать?

97,7%
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Мои достижения и успехи замечаются и признаются администрацией МАДОУ

детский сад №" 34

89 ответов

Я ощущаю в профессиональной деятельности поддержку своих коллег

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

18%

79,8%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

89,9%
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Мне кажется, что администрация МАДОУ детский сад № 34 справедливо

оценивает результаты моей профессиональной деятельности?

89 ответов

Я ощущаю доброжелательное отношение к себе со стороны администрации?

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно скаазать

9%

89,9%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

89,9%
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Я комфортно чувствую себя в коллективе?

89 ответов

Возникало ли у вас желание уволиться из МАДОУ детский сад № 34

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

94,4%

Копировать

Да
Нет

16,9%

83,1%
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Если возникало, то что удержало от увольнения?

18 ответов

Дети

Коллектив

Дети , которых я виду

Дети, которых надо довести до выпуска

Нет

Дети

Я вернулась обратно, тк не смогла жить без любимого детского сада!

Маленький стаж

Если увольнение, то только по состоянию здоровья



19.04.2022, 11:54 Новая форма - Google Формы

https://docs.google.com/forms/d/1oxzNkKrMpM4pqgUiZ7pf6yZAUYut9qwga9703U4qsOA/edit#responses 12/20

Считаете ли вы, что в коллективе сложился положительный социально-

психологический климат в коллективе?

89 ответов

Мне нравится мое рабочее место, оборудование, условия работы

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

12,4%

82%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать
Хотелось бы улучшить

32,6%

66,3%
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Как вы считаете администрация МАДОУ детский сад № 34 довольна Вашей

работой?

89 ответов

Часто ли вас благодарят за ваш профессиональный труд?

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

44,9%

55,1%

Копировать

Да
Нет
Иногда
Никогда
Слышу только негативные
высказывания

53,9%

38,2%
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Я довольно заработной платой, по сравнению с заработной платой в других

сферах города.

89 ответов

Я довольна (доволен) сложившей системой стимулирующих выплат

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

94,4%

Копировать

Да
Нет
Требуется изменить

95,5%
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Если требуется изменить систему стимулирования, то в чем, опишете в конкретных предложения,

если ответили на предыдущий вопрос да, то просто отметьте не имеется.

89 ответов

Не имеется

Не имеется

не имеется

.

-

Нет

Не требуется

Добавить работу с ОВЗ

Затрудняюсь ответить
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Я создаю в коллективе (своей группе с детьми) положительный социально-

психологический климат в коллективе

89 ответов

Мне кажется, что родители разделяют и поддерживают мои педагогические

требования?

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

100%

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать

12,4%

87,6%
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Мне кажется родители воспитанников удовлетворены моей профессиональной

деятельностью?

89 ответов

Копировать

Да
Нет
Трудно сказать27%

73%
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На ваш взгляд, есть ли какие значимые события в деятельности детского сада, в отличии от других

детских садов города, отметьте если есть

89 ответов

Нет

Затрудняюсь ответить

-

.

Есть

Не имеется

Нет

Затрудняюсь ответить

Затрудняюсь
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Что на Ваш взгляд, нужно улучшить в МАДОУ детский сад № 34, для осуществления дальнейшего

вашего профессионального развития

89 ответов

Меня все устраивает

.

Затрудняюсь ответить

-

Ничего

Все хорошо

Всё устраивает

Затрудняюсь ответить

Методическое обеспечение, демонстрационный материал, техническое обеспечение и доступ в интернет
в группах
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В целом я удовлетворен(а), что работаю в МАДОУ детский сад № 34

89 ответов

Спасибо за участие в анкетировании!

Копировать

Да
Нет

100%


